

January 23, 2025

Company name: NHK Spring Co., Ltd.

Securities code: 5991 (TSE Prime Market)

NHK SPRING Receives "Platinum Kurumin Certification" as a Childcare Support Company

NHK SPRING Co., Ltd. (Head office: Kanazawa-ku, Yokohama; President & COO: Kazuhisa Uemura) obtained the special certification based on the Act on Advancement of Measures to Support Raising Next-Generation Children, known as "Platinum Kurumin Certification," on January 6, 2025.

In the fiscal year 2021, our company formulated the "Diversity Basic Policy" and has been actively working on supporting the balance between work and family life, promoting the acquisition of childcare leave for men, among other initiatives. We will continue to advance the creation of a workplace that is fulfilling and where each employee can fully demonstrate their diverse individuality and abilities.



The "Platinum Kurumin Certification" is a special certification awarded to companies that have received the "Kurumin Certification" from the Ministry of Health, Labour and Welfare for meeting certain standards in childcare support. The Platinum Kurumin Certification is given to companies that have significantly advanced the introduction and utilization of work-life balance support systems and are undertaking high-level initiatives.

Contact for inquiries regarding this announcement

NHK SPRING Co., Ltd. Human Resources Dept. Corporate Planning & Control Division Tel. (+81)45-786-7518